Matematika
Úkoly na tento týden máte už určitě hotové, takže teď mi každý ze svého mailu napište, co jste u každého příkladu počítali a jejich výsledky na ivetakubova1@gmail.com (celá řešení neposílejte!). 
Označte to Cv. – 1,2,3 a PS – 1, 2, 4, 6, 8, 10, 11, 12 (první tři byli do cvičného sešitu ostatní do pracovního).
Jak to má tedy vypadat:
Cv 1 – kolik% je 12 z 15; je to 80%   (toto zadání neodpovídá, je vymyšlené)
Cv 2 – ………………..
.
.
.
Ti, kdo byli na online hodině, stačí, aby mi v pracovním sešitě poslali jen výsledky.
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